

SLEDUJTE, jak Trump pronesl první projev od pokusu o atentát

 infokurýr.cz/n/2024/07/19/sledujte-jak-trump-pronesl-prvni-projev-od-pokusu-o-atentat

kurýr

19. července 2024

Bývalý americký prezident Donald Trump přijal republikánskou nominaci na kandidaturu do Bílého domu v listopadu

Bývalý americký prezident Donald Trump v projevu, v němž přijal jeho nominaci na republikánském národním shromáždění v Milwaukee, nastínil případ „*Udělejme Ameriku jednou znovu skvělou*“.

Čtvrteční projev byl Trumpovým prvním veřejným vystoupením od sobotního shromáždění v Butleru v Pensylvánii, kde jen o vlasek unikl pokusu o atentát. Bývalý prezident vystoupil na pódium posledního dne RNC, aby se podělil o svou vizi budoucnosti Spojených států v projevu, který po střelbě zcela přepsal.



Watch Video At: <https://youtu.be/2JVWSH6E-ZQ>

„Nemám tu dnes večer být,“ řekl Trump a připomněl podrobnosti pokusu o atentát, zatímco publikum začalo skandovat: „Ano, jste!“

„Stojím před vámi dnes večer s poselstvím důvěry, síly a naděje. Za čtyři měsíce budeme mít neuvěřitelné vítězství a začnou čtyři nejlepší roky v historii naší země,“ řekl Trump svým příznivcům.

Společně povstaneme, nebo se rozpadneme. Kandiduji na prezidenta za celou Ameriku, ne za polovinu Ameriky, protože vítězství pro polovinu Ameriky není žádné vítězství.

Trump si původně připravil „extrémně tvrdý projev... vše o zkorumpované“ administrativě prezidenta Joea Bidena, ale po pokusu o atentát ho „zahodil“ . „Je to šance, jak dát dohromady celou zemi, dokonce i celý svět,“ vysvětlil v neděli v rozhovoru pro New York Post.

„V tuto chvíli je důležitější než kdy jindy, abychom byli jednotní a ukázali svůj skutečný charakter Američanů, zůstali silní a odhodlaní a nedovolili zlu zvítězit,“ dodal Trump v neděli po střelbě na sociální síti. „**NEBUDEME SE BÁT, ale místo toho zůstaneme odolní ve své víře a vzdorovití tváří v tvář špatnosti.**“

Trumpův kandidát na kandidátku, senátor z Ohia JD Vance, promluvil k RNC večer předtím a oficiálně přijal nominaci na viceprezidenta. Během půlhodinového projevu zákonodárce a veterán námořní pěchoty kritizoval Bidena za to, že podporuje obchodní dohody, které „zničily“ americká výrobní pracovní místa a podporoval invaze do Afghánistánu a Iráku, a slíbil, že druhá Trumpova administrativa pošle americké vojáky do války pouze tehdy, když to bude absolutně nutné.

INFOKURÝR